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EXERCICE 1 : Dans chacun des cas suivants, dire si f est une application ou non.

. fest le procédé défini de I’ensemble E des éléves de la 1°® S vers I’ensemble Fides jours de
la semaine qui permet d’associer a un ¢lément de E, le jour de sa naissanee.
. fest le procédé défini de R vers R, qui permet d’associer a un réel x, la racine carrée de x.
. fiR\{0} > R
x e f) =

. fest le procédé défini par le diagramme sagittal suivant :

EXERCICE 2 : f est une application de E +oo[ vers [0; +oo[ définie par la courbe suivante

dans un repére orthonermé.
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1. Déterminer graphiquement par f, les images de 2 et 3.

Déterminer graphiquement par f, les antécédents de 5 et -1.

2
3. Déterminer graphiquement par f, I’image directe de [2; 3.
4

. Déterminer graphiquement par f, I’'image réciproque de ]1; 5[.

EXERCICE 3:

1. Dans chacun des cas suivants, montrer que f est injective
a. f:[0;+o[ > R
x o f(x) = x?
b. fiR\{1} >R
x e flx) =
2. Dans chacun des cas suivants, montrer que f est surjective
a. f:R - [0;4oo]
x P f(x) =x?

b. f:]1; +oo[ - ]2; +oo]

2x+1
x—1

2x+1
x—1

x o f) =

3. Dans chacun des cas suivants, montrer que f est bijective puis déterminer 1,
a. f:R\{2} - R\ {2}
x> f(x) — 4x—1

2x=4
b. f:[2; 4oo[ =4[0; +o[

x> f(x)=vV2x —4

EXERCICE 4

1. Aapplication f de [1; 10] vers [0; 3] définie par la courbe ci-dessous est-elle bijective ?
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1. L’application f de [O; g] vers [—1; 7] définie par la courbe ci-dessous est-elle bijective ?

EXERCICE 1 DE RECHERCHE

x242x
x2+42x+1

On considere I’application f de R\{-1} "vers R définie par f(x) =

1. Montrer que pour tout'x € R\{-1},0ona: f(x) < 1.

2. fest-elle surjective 2

3. Montrer que pour tout x € R\{-1},ona: f(—x — 2) = f(x).
4

. fest-elle.injective ?

EXERCICE 2 DE RECHERCHE

L’application g de R vers R définie par g(x) = x? — 3x + 2 est-elle injective ?

Pensée :

Douter de tes pouvoirs, c’est donner du pouvoir a tes doutes.

Au fur et a mesure que tu travailles dur, tu finiras par surpasser tous les

obstacles durs et a coup sar, tu obtiendras des résultats sars.
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